Remplace le tiret par le complément d'objet indirect qui convient.                                                                                               
	
  l'automne          


	
 des injures



	
   sa mère



	  tout le monde


	
  neige


	
  l'herbe



	                   
   les arbres


	
  personne



	
  les voleurs


	
      la Saône 




L'enfant sourit à ---





L'ours grimpe sur ---





L'éléphant se souvient ---





Les gendarmes courent après ---





Les agneaux bondissent sur --- 





L'hiver succède à ---





Ne nuisez à ---





Les hautes montagnes sont couvertes de ---





Le Rhône se jette dans ---





J'apprends l'anglais pour discuter avec ---








